

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百四十四

“祂会引导你进入一切真理”

这句话只有与神性相联，用于神性才有意义，否则就是一个荒谬的陈述。要知道这是耶稣对祂门徒们在最后的晚餐的告别宣言，是对祂心爱的孩子们最有祝福的宣告。

这篇奇妙的演讲构成了约翰福音中的第14,15,16和17章。这是耶稣所给予的最长，最丰富，最全面和最重要的信息。事实上，如果你信主以后只知道这些，其实你已经知道了所有需要知道的了，它指导你如何谦卑地与神同行。在约翰福音中我们学习到：

- 1.在耶稣离世以后赐下圣灵同在（14:16）。
- 2.这个圣灵早就与神的子民同在，现在在我们重生以后就住在我们里面（14:13）。
- 3.我们将通过圣灵做更大的事超过耶稣作为人与我们在一起时（14：12-13），。
- 4.我们将比以往任何时候都更有祷告的力量（14:14）。
- 5.让圣灵住在我们里面的简单要求就是完全顺服神。顺服是我们对神的爱唯一可靠证明（14:23）。
- 6.通过神的子民合而为一复兴就会临到（17:21）。最后，我们认识到：
- 7.圣灵总是为祂的子民带来真理，并且将在未来的教会时代继续带去真理。

我今天要向你阐述这个问题。在耶稣的告别演讲中，耶稣解释说，神从来没有意图让圣经取代圣灵成为教导和改变祂子民的主要来源。换句话说，圣经直到公元四世纪才完成，直到十五世纪才被普遍使用，它永远是基督信仰的基础，但如果没有圣灵，它将永远不会让我们进入.....我们与神同在的广阔高深（弗3:18）。显然，世界上没有足够的纸张来印刷神为我们每个人储存的所有真理。所以，在我们与神同行时，圣经必须始终被作为基本教导，但除此之外绝不要超过这个界限。

整本圣经指出从最初人们没有圣经的时候，依靠通过神的话语和圣灵引导他们的生活。例如，在最初的2500年里，甚至没有写下一篇旧约。然后在接下来的1500年直到五旬节，只有极少数人拥有整本旧约。在基督教时代的另外1500年里，普通人不能以自己的语言同时拥有旧约和新约，除非他能阅读亚兰文，希伯来语，希腊语或拉丁语。**这使得人们有5,500年是在没有圣经的情况下与神同行！**这再次让我们看到了一个令人震惊的事实，**即我们可以学习在没有圣经的情况下过圣洁的生活，但我们没有圣灵却做不到。**因此，耶稣说：*我的羊听我的声音，我也认识他们，他们也跟着我*（约10:27）。这意味着如果内在的人没有听到圣灵的声音就无法跟随。保罗也强调说：*因为凡被神的灵引导的，都是神的儿子*（罗8:14）。这证实了真正的基督徒是靠圣灵引导的，或者他至少是在寻求以这种方式被引导。

既然说圣经只是主要的基础，让我给你以下证据来说明：1) 首先，让我们考虑向人作见证正如圣经告诉我们要作见证。这是一个基本的教导，但圣经并没有告诉我何时作见证，当我作见证时要说些什么，我要向谁作见证，以及我不对谁作见证，因为他们的心尚未准备好。但是圣灵可以做到这一切。只有圣灵能引导我们进入一切真理。

2) 圣经告诉我们不要与不信的人同负一轭（林后6:14）。这是一个基本教导，但圣经没有告诉我们要同上千个基督徒姊妹中的哪一个结婚。然而，圣灵可以这样做，并且愿意这样做，如果我们愿意让祂做，祂就会做。只有祂能引导我们进入一切真理。

3) 圣经告诉我们去参加祷告会并去教会：*你们不可停止聚会.....*（来10:25）。这是一个基本教导，但没有告诉我们要参加哪个教会或哪个祷告会以及参加的频率。然而，圣灵可以这样做，并且愿意这样做，只要我们愿意让祂做。只有祂能引导我们进入一切真理。

4) 圣经告诉我们每天要寻求神的旨意。这是一项基本教导，但只有圣灵才能具体告诉我们每天早上的第一个，第二个和第三个小时该做什么。圣灵可以也愿意引导我们进入一切真理。

我需要继续解释吗？我想你知道这个道理了。在耶稣的告别祷告中，**耶稣重申了圣灵教导并引导我们进入一切真理的重要性**，我们需要知道圣灵一直为祂的子民这样做。

例如，让我们看看历史上这些美好的代表人物们在没有圣经的情况下与神同行。他们靠着神的话语生活，由圣灵引导他们，祂也希望引导我们。

以诺与神同行，神把他接走。他被圣灵教导，并由圣灵指导做正确的事，说正确的话，每天在正确的时间出现在正确的地点。他这样做了三百年，然后神将他接走。再一次，他没有圣经。

亚伯拉罕听到神的声音，给他特别的指示，叫他去哪里，做什么和说什么。他生活在没有圣经给他指示的情况下，甚至在旧约圣经完成之前。

摩西在没有读过神的话语的情况下，从埃及的一位骄傲，自足的长官变成了世上最谦卑的人。通过圣灵的工作，他变成了一个可以让神使他做任何事的人。当你与圣灵连接时，我的朋友，祂要怎样使用你呢？

撒母耳被圣灵引导，精准正确地让他告诉扫罗王：*你从那里往前行，到了他泊的橡树那里，必遇见三个往伯特利去拜神的人：一个带着三只山羊羔，一个人带着三个饼，一个带着一皮袋酒。他们必问你安，给你两个饼，你从他们手里接过来*（撒上10:3-4）。

基督教在头1500年没有新约圣经的主要原因是，在马丁路德时代之前没有印刷机。在此之前，必须靠手工抄写，这是昂贵的，人们必须能懂亚兰文，希伯来文，希腊文或拉丁文，有时这些手抄本已经遗失了几代（见尼希米和约西亚的故事）。但在所有这许多年里，圣灵始终在那里教导神的子民，并通过圣灵向他们说话。圣灵从没有迷失过。妙哉，妙哉，妙哉！

现在看看五旬节的奇妙之处。那时人们来自17个国家，被神重生，受圣灵的洗。想象一下，他们所有人都重生得救并返回他们的家乡却没有带回一段圣经经文。第一封使徒书信是

在五旬节后的二十一年才被写成。直到五旬节后三十一年第一本福音书（即马可福音）才写成，公元85年才写成约翰福音。然而，没有新约，早期的基督徒在第一世纪末在整个地中海盆地传福音。再说一次，圣经直到第四世纪才完成，直到宗教改革时才成为普通使用。今天许多人仍然没有用他们自己的语言所写的圣经，但是他们仍然可以像在旧约时代的那些人那样与神同行，因为他们有圣灵。

人们普遍认为，我们阅读圣经的次数越多，我们越属灵，这不一定。法利赛人很好地阅读并了解圣经，但这使他们更像魔鬼，而不像神，直到他们最终杀死了神的儿子。然后他们杀死了司提反，接着杀死了使徒雅格等人。神的圣洁的话语是由圣灵吹气和默示所写成的，只有通过圣灵的教导才能理解。没有圣灵，圣经只会让我们割掉耳朵，造成更多的分歧。如果一个属肉体的人在没有圣灵带领的情况下阅读圣经，他有可能把它变成世上最危险的武器之一。

所以，我的朋友，只是在最近这个时代，我们大多数人有幸拥有用我们自己的语言写成的神的话。但是，如果没有圣灵，我们就无法过基督徒的生活。耶稣说：*我的羊听我的声音.....是真的。*保罗说：*因为凡被神的灵引导的，都是神的儿子（罗8:14）。*没有圣灵的基督徒就像失去翅膀的鸟，或者像没有指南针的船一样无法前进。*只有等真理的圣灵来了，他要引导你明白一切的真理；因为他不是凭自己说的，乃是把他所听见都说出来，并要把将来的事告诉你们（约16:13）。*多么美好的礼物，多么美好的礼物啊！